LANDSROYND 4. FLOKKUR
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45 minuttir
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Flokkur : Nr. :

Navn :

Skali : Leerari :

Svarini verda skrivad a uppgavuarkid. Um tad er ein uppgava, sum ta ikki dugir, far so
vidari. T kanst skriva vid blyanti.




1.
) 443=__ b)) n+17-
C) 8-3= d) 37-14=

Kladda

Hvussu nogv kosta allar verurnar ?

3.

a) T4 Hogni for i skula, var klokkan

b) Hann for heim klokkan

C) Hvussu leingi var Hogni i skula ?




4, Set ring um stersta talio :

340 39 380

198 240

5. Setratta talio i

Kéadda

9 6+ = 13
b 13 - = 7
o L] : 4 = 6
d) . = 18
6.

Tekna linjuna :

(5.9) — (7,7) — (6,7) — (8,5) —
(7.5) — (8.3) > (6,3) — (6,1) —
(4,1) > (4,3) > (2.3) > (3,5) —

2,5 —>@&,7)— (3,7 —(59).

>

1 2 3 4 5 6 7 8 9




Spegla um S

w
—

10 | Februar Mars
1 |S 1 |S
2 | M 2 | M
3 |T 3 |T
4 | M 4 | M
5 |H 5 |H
6 | F 6 | F
7 | L 7 | L
8 | S 8 | S
9 | M 9 | M
10| T 10 | T
11| M 11 | M
12 | H 12 | H
13 | F 13 | F
14 | L 14 | L
15|S 15| S
16 | M 16 | M
17| T 17 | T
18 | M 18 | M
19 | H 19 | H
20 | F 20 | F
21 | L 21 | L
22| S 22 | S
23 | M 23 | M
24 | T 24 | T
25 | M 25 | M
26 | H 26 | H
27 | F 27 | F
28 | L 28 | L
29 | S
30 | M
T

b)

Set X 1 17. mars (i kalendaranum)

1. mars legdi Sanna 2 kronur 1
sparikistilin.

Sidani hevur hon hvenn dag lagt 2
krénur 1 kistilin.

Hvussu ndgv hevur hon lagt i kistilin til

samans 17. mars ?




Kadd
9. Rokna : adda

a) 6 7=
b) 3 13-

c) 12+4=

10. .

Rimdin 4 skapinum er :

11. mata:

a) Longd = cm

b) Tvermat = mm




12. Skriva S um tsegnin er sonn, og skriva O um utsegnin er 6sonn :
Kladda

a) 6e4=3e38

by 745> 6+6

13.

a) Tekna fyrkant ABCD

N

A=(4,5) B=(4,10)
C=(11,100 D=(11,5)
b) Ummalio er : eindir

¢) Viddin 4 ABCD

t—2—8—94—6—6—1—8—0—10-1-t2-13-14-161y

er: deildir 1 23456789101 'I2'i31415(1)
[ deild —-eind

14,

&

Rumdin 4 skapinum er :

v

RN

. ¥




15.

Ummalio er :

16.
Viddin er :
17. Brot Lita brotid
Domi > - | |
a) i =
b) S -

C) Skriva brotid sum passar til




Kéadda

19 Rokna - Kladda

a) 216 + 86 =

b) 44-18=

C) 8628 + 595 =

20. Loys likningarnar :

a)2ex+3=11 b) > -3-0 C) XeXox=8




